

中国队球员曹赟定(左)在比赛中拼抢。 新华社发



里皮：国足踢出了最好的比赛

新华社昆明11月15日电 (记者公兵 岳冉冉)15日0:0战平卡塔尔队后，中国男足国家队在世界杯预选赛亚洲区12强赛的前路越走越窄，晋级希望愈发渺茫。但是国足主帅里皮认为，国足踢出了最好的比赛，实力在对手之上，配得上一场胜利。

从全场比赛来看，国足面貌焕然一新，气势如虹，攻势如潮，主导了比赛。但卡塔尔队依靠顽强的防守，守住一场平局，积分达到4分，而国足5场比赛3负2平仅积2分，继续小组垫底。

里皮说：“球队踢出了最好的比赛，我对球员表现非常满意，球员对他们自己也非常满意，这是值得欣喜的，对我们来说缺少的就是一点

点运气。在这场比赛之前，我们对小组形势非常了解，晋级希望本来就不大，这场比赛之后局势更加困难，但我告诉我的球员，我们并不比小组任何对手差，这场比赛我们踢出了漂亮足球，实力在卡塔尔之上，但我们今天不走运，打中三次横梁，不过我们配得上一场胜利。只要理论上还有晋级可能，球队就会全力以赴。我们走在正确的道路上。”

卡塔尔队主教练福萨蒂早些时候表示，如果中国队一直这么踢下去，那么就还保有晋级世界杯决赛圈的希望，但他又调侃说，因为最后一场12强赛中国队将客场挑战卡塔尔，因此中国队还是没有晋级希望。

里皮同意福萨蒂这句话的前半

部分，也认为只要国足一直这么踢下去，确实有机会晋级。不过他不同意福萨蒂后半部分观点，他不知道福萨蒂从哪得来的自信，如何做出这样的预测的，毕竟比赛需要一场一场踢。

本场比赛大多数国脚敢抢敢拼，表现出了很强的自信。当选本场最佳的姜至鹏对此表示，他们的这种自信归功于里皮教练，里皮到队第一天就给他们灌输一个信念，就是大家都是有水平有能力的。

对比本场和之前四场比赛，国足发生了什么变化？里皮并没有直接回答这个问题，他只是说，群众的眼睛是雪亮的，大家都看过了国足的五场比赛，也都清楚国足最大的改变在哪里。

围殴西亚狼 就是打不死

里皮首秀 国足0:0憾平卡塔尔

新华社昆明11月15日电 15日晚，世预赛亚洲区12强赛中国队与卡塔尔队的比赛在昆明拓东体育场打响。里皮率领的中国队展现出良好的精神面貌和技战术水平，基本掌握了场面，也创造出多次破门机会，并两次击中球门，但终归运气欠佳，以0:0憾平卡塔尔队。五场比赛后，中国队两平三负积2分，出线机会非常渺茫。

卡塔尔队在前四场比赛一胜三负积3分，中国队四场积1分排名垫底，双方都渴望从对方身上全取三分。里皮首发阵容祭出433阵型，大打攻势足球。颜骏凌守门；梅方、姜至鹏、张琳芃、冯潇霆镇守后防；郑智、吴曦、黄博文坐镇中场；武磊、张玉宁、张稀哲顶在锋线。

在中国队的进攻高压之下，卡塔尔队全场比赛都非常被动。上半场中国队创造出多次破门机会，只可惜临门一脚欠佳或被对方门将阿

尔希布扑出。第13分钟，武磊一脚漂亮的任意球，姜至鹏攻门被阿尔希布挡出底线。

下半场比赛，中国队依然加强进攻，只可惜得势不得分。第56分钟，黄博文角球传至禁区，吴曦俯身头球，阿尔希布飞身一托球击中横梁。第63分钟，中国队换人，一直被里皮“雪藏”的曹赟定出场，换下了武磊。第67分钟，曹赟定一脚射门击中了边网，错失破门良机。第73分钟和第82分钟，里皮用大宝换下张玉宁，郜林换下黄博文，意在继续加强前场进攻。第83分钟，曹赟定传中，郑智的远射击中门柱，中国队再一次失去进球良机。

补时阶段，梅方边路防守塞巴斯蒂安动作过大，后者起身报复，双方多人聚集，场面混乱，裁判给梅方与塞巴斯蒂安分别出示黄牌。最终，0:0的比分保持到终场。

叙利亚0:0伊朗
泰国2:2澳大利亚

其它场次战报

韩国2:1乌兹别克
日本2:1沙特

全场最佳姜至鹏 今晚才是国足正常水平

新华社昆明11月15日电 被评为全场最佳、完爆卡塔尔右路防线的姜至鹏在15日赛后表示，中国队此役踢出了全部水平和应有实力，而此前有关国足只是世预赛上“12强赛中第12名水平”的言论，是不对的，不能那么说。

当晚，国足在全场两倍于对手的控球率和射门次数下，遗憾以0:0战平卡塔尔队。而在赛前，中国队新任主帅里皮就曾表示，国脚们前四场比赛只发挥出在俱乐部40%的水平，而通过10多天集训后，今晚才踢出了应有的正常水平。

他说：“没错，今晚我们发挥出了全部水平，我们把联赛、俱乐部的

水平都踢出来了，不仅是我，全队大家都一样，都踢出了应有水平。”他同时表示，此前有关中国队只是12强赛上12支球队中第12名的言论，是不对的，不能那么说。

在前4场比赛仅积一分、外界对国足的信心接近冰点时，意大利名帅里皮临危受命，成为国家队新任主教练。对于10多天集训带给球队的变化，姜志鹏说，要归功于主教练。

“里皮一直在提醒大家，我们都是非常优秀的球员，也体现出了这一点。比赛当中，我们全体球员都表现得非常有自信，这主要是主教练的功劳。”

签电视合同有功 英超掌门人 获600万英镑奖金

新华社伦敦11月15日电 (记者王子江)英超联盟执行主席斯达莫尔因为谈判新的电视转播合同立下大功，将获得一次性高达600万英镑(约5100万人民币)的奖金。

据《每日邮报》报道，英超新的电视合同本赛季初生效，三个赛季英超可以获得总额达83亿(约705亿人民币)英镑的电视转播收入，比此前的合同金额高出近一倍。

斯达莫尔的年薪大约是一年100万英镑(约850万人民币)，是英国年薪最高的公司掌门人。他的这笔新奖金将在年底的英超联盟年度报告中公布。

2013年，英超联盟谈成新的电视转播合同后，斯达莫尔得到的奖金是450万英镑(约3825万人民币)。

59岁的斯达莫尔从1999年开始担任英超首席执行官，2014年被任命为联盟执行主席。

鲁尼再次失去 英格兰队长职位

新华社伦敦11月14日电 (记者王子江)英格兰队代理主教练索斯盖特14日透露，15日晚在温布利球场迎战西班牙队的友谊赛中，鲁尼的队长职务将由利物浦中场球员亨德森接替，鲁尼也不会在这场比赛中首发。

索斯盖特是在当天举行的赛前发布会上作上述表示的。他说：“我不会让维恩(鲁尼)首发，因此我们必须再研究新的比赛方案。”

有报道说，鲁尼因为受轻伤缺席了当天的训练，但索斯盖特说，让亨德森取代鲁尼，主要是让英格兰队拥有更多的领导者，而全队中有多名有领袖气质的球员。

他说：“我觉得只有一名队长是不行的。”

26岁的亨德森在上个月对阵斯洛文尼亚队的世界杯预选赛中就取代鲁尼担任了队长，那场比赛英格兰队被对手以0:0逼平。不过上周五，英格兰队与苏格兰队的比赛中，鲁尼重新担任队长，并且带领球队以3:0获胜。

ATP总决赛次日 穆雷和锦织圭获胜

新华社伦敦11月14日电 (记者王子江)ATP世界巡回赛年终总决赛14日在这里进入第二天，英国选手穆雷在成为世界第一后的首场比赛中，以6:3和6:2击败克罗地亚的西里奇，日本选手锦织圭则以6:2和6:3爆冷战胜了三号种子瑞士的瓦林卡。

穆雷入场时受到了伦敦O2体育场内一万八千多名观众热烈的欢迎，结果他不负众望，经过90分钟的激战，战胜了作为七号种子的西里奇，取得了小组赛的首场胜利，也将他的连胜纪录扩大到20场。

自从上个月在中国公开赛上赢得冠军后，穆雷已经连续拿下了上海大师赛、奥地利公开赛和巴黎大师赛等四个冠军。不过，穆雷还从未拿过年终总决赛的冠军，他此前的最好成绩是进入前四，而他如果想保住世界第一的位置，必须要赢得冠军。

29岁的穆雷赛后说：“今天比赛的气氛太棒了，当然我也打出了在O2体育场参赛以来的最好的一场比赛，我将继续努力，让球迷再次享受今晚的气氛。赢得比赛肯定会增强自己的信心，一旦机会来临发挥也会更加稳定。”

第二小组的首场在五号种子锦织圭和瓦林卡之间举行，结果日本人完全控制了场上局面，只用67分钟就取得了胜利。31岁的瓦林卡是参加本次比赛年龄最大的选手，他左踝关节上缠着保护带上市，状态明显受到影响，整场比赛他的非受迫性失误多达31个。



NBA常规赛：快船胜网队

11月14日，在NBA常规赛比赛中，快船队主场以127:95战胜网队。图为快船队格里芬(左)在比赛中防守网队安东尼·本内特的进攻。新华社发

雷霆 88:104 活塞
步行者 88:69 魔术
小牛 77:93 尼克斯
鹈鹕 106:105 凯尔特人
灰熊 102:96 爵士
马刺 94:90 76人

全国广场舞大赛总决赛今在陵水举行 全国40多支队伍参加

本报海口11月15日讯 (记者王黎刚)“领舞杯”2016年全国广场舞大赛总决赛(海南陵水)暨中国广场舞公开赛明天在陵水雅居乐体育馆拉开帷幕。来自全国40余支参赛队伍将在那里展开角逐。比赛将按照国家推广12套广场健身操舞作为规定套路和鼓励创改编的自选套路进行两轮比赛，决出最后胜负。

此次大赛汇聚了来自湖南、云南、四川、贵州、宁夏、青海、海南、陕西、新疆等省份和地区的代表队参加。今年的全国广场舞大赛总决赛新

增了公开赛项目。我省陵水英州广场舞健身队、白沙水之源健身队、澄迈县江南社区健身队将参加公开赛。海南省保亭快乐队、陵水圆梦健身舞队通过预选赛的角逐，杀入总决赛。

近年来，陵水通过承办国家级乃至国际级的体育精品赛事，大力输出具有黎苗少数民族特色的体育赛事品牌，在国内外获得了较高的知名度。陵水先后被体育总局授予“全国民族体育先进集体”、“全国群众体育先进单位”和“全民健身活动优秀组织奖”等殊荣。

“林李”缺席中羽赛 小将挑起中国队大梁

新华社福州11月15日电 (记者刘晓、郭帆)世界羽联超级系列赛五大顶级赛之一的中国羽毛球公开赛15日在福州挥拍开赛，林丹、李宗伟等老将缺席本次比赛，近来成绩出色的石宇奇、何冰娇、陈清晨、郑思维等中国小将备受关注。

里约奥运会男单亚军李宗伟虽然此前已经报名参赛，但在上个月的丹麦公开赛四分之一决赛中，他拉伤大腿肌肉被淘汰，并在随后的法国公开赛上宣布退赛。世界羽联证实，赛前召开的领队会议上已经确认李宗伟将无法参加此次比赛。

李宗伟的老对手林丹则未报名参



11月15日，2016年中国羽毛球公开赛在福州海峡奥体中心开赛。中国选手张艺曼在女单比赛中回球，她以2:0战胜中国台北选手唐婉仪。新华社发